



规范经营秩序,让“烟火气”更文明

见习记者郑成雷

曾经以路为市的流动商贩,如今已不见踪影;往日总被堵得水泄不通的道路,现在通畅无阻……今年以来,我市全力开展经营秩序专项整治,着力解决城市治理难题,努力提升城市精细化管理水平。

近日,记者在三里亭路看到道路整洁,沿街商贩有序经营。之前部分商家占道经营等不文明行为,经过整治后明显减少。

“以前整条道路经常被堵得水泄不通。不少商家收摊后,垃圾就随意丢弃在原地,环境卫生脏乱差。”谈起三里亭路的变化,附近居民李天一深有感慨,“如今环境变好了,大家也都能自觉维护环境卫生,城市的文明程度自然就提高了。”

记者看到两侧店铺门口都有一条显眼的黄

线,距离店门口1米远,黄线内是摆放整齐的货物。琅琊区城管局执法人员独道向记者介绍,三里亭路属于老城区,沿街商铺店面较小,以前不少商家会直接将货物随意堆放在门前的人行通道。“考虑到这一点,去年市城管部门统一划线,允许商家在黄线范围内摆放货物,既方便了商户经营,也提升了城市形象。”

在便民疏导点经营的商户刘新生告诉记者,他曾经也是这条路上的流动商贩。“前些年,这条路上建起了便民疏导点,我便在这个摊位固定下来,再也不用和城管‘打游击’了。”干净整洁、统一规范的疏导点不仅方便了附近居民,也解决了流动商贩们的后顾之忧。

经营秩序专项整治以来,我市城管部门按照

“主干道严禁、次干道严控、集贸市场和背街小巷严管”的要求,坚持点、面结合抓常态,确保城市环境整治有序。强化网格责任,将校园、集贸市场、商贸综合体周边等管理热点、难点全部纳入网格包保,采取市局、区局、社区、中队四级联动的模式,统筹协调推进整治。坚持疏堵结合,教育引导流动摊点进疏导点、进农贸市场经营,提升疏导点管理水平。加强巡查整治,全市120条主次道路,每天巡查梳理,边查边改。截至目前共规范、劝离流动摊点6204处。落实商户责任,进一步完善“门前五包”责任制,明确“五包”范围和具体内容,截至目前,城区范围内共更换、悬挂“门前五包”公示牌5409副,签订“门前五包”责任书3725份。

水性涂料园又添新成员

11月28日,总投资5亿元的安徽柏枝新材料有限公司一期项目生产厂房顺利封顶。

据悉,该企业位于明光市苏巷镇化工集中区,从事水性涂料、高固体分环保工业涂料、粉末涂料及原子灰产品研发、生产、销售。项目投产后,将为明光提供近百个就业岗位,对推动地方经济发展具有重要意义。

特约摄影王绪波
通讯员冯辉摄



滁州职业技术学院举办毕业生“空中双选会”

本报讯(全媒体记者李邦军)12月2日,为期一个月的“职”等你来滁州职业技术学院2022届毕业生“空中双选会”举行,吸引了100多家企业单位携5000余个岗位来校招揽人才。

记者在现场看到,有滁州惠科光电科技有限公司、立讯精密工业滁州有限公司、安徽盼盼食品有限公司、滁州隆基乐叶光伏科技有限公司等多家知名企业入场招聘,参会用人单位的招聘岗位覆盖了学校所有专业毕业生的就业需求。据了解,本次双选会因受疫情影响主要在线上

进行,有校园直播、抖音直播、腾讯直播等多种形式,打破了时间和空间的限制,招聘企业通过简短介绍、学生通过在网络上向自己有意向的岗位投递简历,企业采取线上视频的方式进行面试。

滁州职业技术学院招生就业处处长穆松介绍,学校长期以来高度重视毕业生就业创业工作,积极落实党中央、省教育厅关于“稳就业”“保就业”的决策部署,坚持把学生培养成为“下得去、用得上、留得住”受用人单位欢迎的高素质技能型人才;就业率始终保持在95%以上,高于全国同类高校平均水平。“学校9月前就开始筹备,积极与政府部门、经济园区和企业对接,开展书记、校长走访调研和召开推介会等形式,了解企业用工需求,通过微信和抖音等网络平台宣传企业,助力2022届5217名毕业生‘好就业、就好业’。”

据悉,双选会结束后,该校还将持续不断更新数据,为毕业生提供更多的优质就业资源,为努力推动学校毕业生更加充分、更高质量就业保驾护航。

新闻集锦

天长推进法援民生工程建设

今年以来,天长市法律援助中心紧紧围绕民生工程目标任务,不断完善工作机制,积极回应民生诉求,全力推进法援民生工程。该中心坚持以服务百姓为根本目的,力推法律援助民生工程,达到群众满意的社会效果;采取切实高效的举措,注重提高案件质量;围绕中心工作,全力促进社会和谐稳定;多措并举,有声有色加强法援民生工程宣传;进一步强化自律,规范法律援助工作,杜绝违反职业道德和法律法规。

(周立 全媒体记者包增光)

凤阳路社区开展“绿色骑行 低碳生活”环保宣传

12月1日,由琅琊区凤阳路社区新时代文明实践站发起的“绿色骑行 低碳生活”环保宣传志愿活动在琅琊山南门启动,滁宁城铁公司和城投公司志愿服务队、琅琊大姐志愿服务队、党员志愿服务队等多支志愿服务队积极参与,约50余人的骑行队伍沿琅琊山观景路一路骑行3公里,沿途向市民宣传绿色低碳环保生活理念,喊出“亭城有我 绿色先行”的响亮口号,志愿者们以实际行动倡导市民提升绿色环保意识,养成绿色、低碳、节能、环保的好习惯。

(缪云梅)

中新苏滁高新区一站式服务大厅做好冬季疫情防控

本报讯 为做好入冬后疫情防控工作,中新苏滁高新区一站式服务大厅多措并举强化冬季疫情防控,切实做好常态化疫情防控,巩固疫情防控成果,有效防控冬季疫情。

严格执行防疫措施。要求进入大厅人员必须佩戴口罩,对少数未佩戴口罩的办事人员免费发放口罩,人员有序进出,自觉接受扫码核验、体温测量等排查措施,做到口罩必戴、安康码必扫、体温必测。每天对中心前台窗口、座椅、卫生间、母婴室、自助设备等公共区域和公共物品进行全面消毒清洁,加强消杀力度。

继续实行“不见面”审批服务。继续推行

“不见面”审批服务,各窗口采取预约办理、电话微信指导办理、线上审批办理等“不见面”方式,减少办事群众来窗口次数。对于来现场窗口的办事群众,严格按照1米间隔线排队等候,安排志愿者对办事群众进行引导,排队人数过多时及时管控分流,有效防止人员聚集。

加强防控宣传力度。服务中心内部张贴防疫广告、显示屏滚动播放宣传标语,全天不间断对前来办事的群众和企业进行疫情防控宣传,对不愿佩戴口罩、不愿配合扫码等违反疫情防控者进行劝导和督促。

(陈丹丹)

小小无花果 结成富民果

全媒体记者包增光 通讯员李朋鹏 王桂林

日前,凤阳县红心镇荷塘村村民邓言贵,在自家无花果园里忙着冬季施肥、修剪、培土、地表清理等。“今年种了18亩无花果,收入14万多元。”丰收又丰产,让邓言贵笑逐颜开。

2020年春天,邓言贵从一个在滁州从事无花果种植的朋友那里得知,无花果种植效益高、收成好,就开始学习无花果种植技术。从品种选择到栽培防虫,从产品营销到后续发展,邓言贵学到了很多知识与经验,后期直接购买将近6000棵果苗,初始种植规模就达到18亩。

“第一年最困难,投入8万元左右,收成不多,销路也不好,很多卖不掉的就制作成果干,损失较大。”谈起种植无花果的经历,邓言贵算了一笔账:“今年就不一样了,亩产大概1400斤,除掉成本后,每亩纯利润能达到8000元,18亩带来14万多元的收入。”邓言贵满怀喜悦地说:“随着果树生长,明年收

成会更高,预计亩产有2000斤。”

邓言贵是荷塘村委员会主任,也是村级副林长。2020年种植无花果以来,已带动6人就业,实现年增收4000元以上,切实改善了大家的家庭经济状况。

“这些年来,林业部门和红心镇党委政府给了我很多扶持和帮助,自己富了,不能忘了乡亲们。”邓言贵表示,在管好自己种植采摘园的同时,不会忘记作为一名林长的职责,为有需要的乡邻传达林业政策、讲授种植技术。

“希望无花果产业能推广开来,让致富之花开遍我们的美丽乡村。”邓言贵说,他要全力带领村民勤劳致富奔小康,为乡村振兴加油助力。

实施乡村振兴战略在行动

龙蟠街道“六个一”绷紧社区换届纪律弦

本报讯(陈泉 张庚红 全媒体记者李邦军)为确保换届工作平稳有序推进,连日来,南谯区龙蟠街道纪工委以“六个一”为抓手严肃换届纪律,筑牢思想防线,坚决抵制各种不正之风。

发出一份纪律要求。加强对换届纪律要求的宣传,发放宣传海报50余张,纪律宣传手册1300余份,推送300余条微信、短信强调“十严禁”“十不准”。

开展一次专项审计。加强对各社区主要负责人经济责任审计,配合开展社区软弱涣散党组织整顿,针对发现的问题要求各社区立行立改。

召开一次警示教育会。组织社区干部集

中学习有关换届纪律规定,通过学习外县拉票贿选案等违反换届纪律典型案例,督促社区干部从中汲取教训,确保换届纪律入脑入心。

开展一次谈话提醒。采取集体强调和个人谈话的方式,教育引导社区干部正确看待进退留转问题,为换届工作营造风清气正的政治生态环境。

签订一份承诺书。组织各社区党员、居民代表和全体社区干部签订换届纪律承诺书,确保换届选举工作依法、依规、有序进行。

开展一次监督检查。采取查阅资料、受理举报等方式,重点督查各社区换届政策、选拔任用工作程序、“两推一选”提名程序落实执行情况。

我为群众办实事

件件小事定格温暖瞬间

——琅琊区苏宁广场综合警务站为民服务二三事

全媒体记者包增光

日前,琅琊区苏宁广场综合警务站接110指挥中心指令,称南湖小区一名高龄老人急需就医,但行动不便。当班民警快速反应,第一时间赶赴现场。原来,这位老人90多岁,感冒发烧需要送医,却因腿脚不便无法下楼。于是,民警将床单制作成简易担架将老人抬下楼,送上路边120救护车。面对老人的连连称谢,民警回答:“这是小事,举手之劳。”

记者了解到,自政法队伍教育整顿开展以来,该警务站提高思想意识、提升服务能力,以“我为群众办实事”为抓手,以人民群众的安全感满意度作为衡量工作的标准,从“小事”入手,聚焦群众期盼,回应群众关切,破解群众愁盼,推进教育整顿成果转化为实实在在的为民举措,以实际行动检验教育整顿成效。

办好小事暖民心,办好急事见情怀。前些天,一名男子匆匆走进苏宁广场警务站报警,说自己捡到一个钱包,却不知道怎么联系失主。民警清点发现,钱包内除了身份证、驾驶证、银行卡外,还有数十张油卡和4000多元现金。“丢失这么多东西,失主肯定心急如焚。”民警赶紧通过身份证

信息与失主取得联系。失主马不停蹄赶到警务站,看到失物完好无缺,激动地制作两面锦旗向拾金不昧者和民警表达谢意。

哪里有需要,哪里就有人民警察的身影。警务站主动将警力下沉到一线,要求民警进街区、进企业、进校园、进商场。警车巡逻,警灯闪烁,不仅起到威慑犯罪的巨大作用,更成为人民群众心中的“平安符”。一次,民警在街头巡逻时,发现一名男子在路边呼呼大睡,其身边车来车往,非常危险。民警试图将男子叫醒,却发现他浑身酒气,人事不省。随后,民警将其送到医院救治,守护身边直到他苏醒过来,这才放心离开。

警务站站长陈春昕告诉记者:“人民警察为人民,我们必须想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难。”在日常的工作中,警务站不断丰富和延伸警务服务触角,用心用情书写为民服务答卷,确保人民群众的获得感更具成色、幸福感更可持续、安全感更有保障。

冬日里的寒意无处不在,警务站为民服务的热情却有增无减。他们用一件件暖心小事,定格一个个温暖瞬间,成为守护平安的一道道美丽风“警”。

情系工友进一线 暖心义诊保健康

全媒体记者张瑜 通讯员陈亚隽

“我就喜欢这样的送健康活动,你们以后可要多开展啊,这医生讲的知识我一听就懂,了解了这些疾病的预防措施,这个冬天我可不怕得病哟。”听完高桥社区疾病防治健康讲座的工区工友老李说道。

为深入贯彻落实党史学习教育要求,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,进一步提升一线工友的健康意识和抵御疾病的能力,11月30日,在第34个“世界艾滋病日”到来前,琅琊区扬子街道高桥社区联合琅琊区疾控中心、城东花园项目部开展“学史力行践初心 为民服务保健康”知识讲座和义诊活动。

活动当天,琅琊区疾控中心医生为社区工友们作了冬季常见疾病防治健康讲座,并针对项目人群特点及季节性易发、

多发性疾病和传染病,深入浅出地从疾病名称、常见症状、传染源、传播途径、易感染人群及如何有效预防进行详细讲解,并在现场和工友互动讨论,对工友提出的问题耐心解答。在健康知识讲座结束之后,疾控中心还给工友提供免费体检,通过心肺功能、血压血糖等体检方式,为工友们撑起“健康保护伞”。

此次送健康活动切实保障了工友的身心健康,引导工友建立健康的生活方式,对冬季疫情防控起到了积极促进作用,也进一步丰富了“我为群众办实事”实践活动的形式与内容。下一步,高桥社区将继续践行为民服务的宗旨,切实以提升广大居民的幸福指数为落脚点,推动社区党委践行“为民办实事”呈现新的“打开方式”。

天长开展“国家宪法日”集中宣传活动

本报讯 为弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法全面实施,建设法治天长,12月1日,天长市在大通镇便益社区组织天长市直各行政、司法执法单位开展惠民、便民的集中法治宣传活动。

活动以“以习近平法治思想为指引 坚定不移走中国特色社会主义法治道路”为主题,分为展台宣传及舞台表演两部分。在展台宣传部分,每家单位都结合自身职能精心准备大量的法治宣传资料和宣传展牌,选派业务骨干来到活动现场,向过往群众散发宣传资

料、宣传品,积极宣传法律法规及部门规章,现场为群众答疑解惑。舞台表演是由天长市“一小时”巡演团队自编自演的法治节目,通过丰富多彩的演出形式,将法律法规和居民的学法心得“寓教于乐”地融入文艺作品之中,不时赢得现场观众的阵阵掌声。

据悉,下一步,天长市法宣办将通过组织“宪法进校园”、宪法知识测试等系列活动,扎实有效地持续推进法治宣传教育,切实增强群众法治观念,提高社会法治化水平。

(舒妍)

停电公告

由于供电设施计划检修停电,2021年12月9日8时0分至13时30分,扬子变化肥料厂174线路扬子花园1号开闭所内配变低压总控开关停役,停电范围:扬子花园10至11号、14号公用配变供电的低压客户。

由于供电设施计划检修停电,2021年12月10日8时0分至13时30分,扬子变化肥料厂174线路扬子花园2号开闭所内配变低压总控开关停役,停电范围:扬子花园5至8号公用配变供电的低压客户。

由于用户申请计划停电,2021年12月10日8时30分至17时0分,石庙变世纪路118线路米润科技D118008刀闸停役,停电范围:滁州米润科技有限公司高压客户。

停电工作随时可能送电,用户未经供电公司许可,不得在停电设备上工作。停电给用户带来了不便,敬请谅解。

滁州供电公司
2021年12月2日

安徽禹泰化工有限公司年产12000吨涂料、8000吨高分子材料建设项目环境影响评价报告(第二次)

安徽禹泰化工有限公司年产12000吨涂料、8000吨高分子材料建设项目位于定远盐化工业园内。该项目环境影响评价报告书征求意见稿已完成,现征求项目实施地及其周围受影响的人群和团体代表的意见,征求意见稿和公众意见表详见定远县人民政府网站(https://www.dingyuan.gov.cn/public/161054677/

1109949879.html),若要查询征求意见稿纸质版,或需进一步了解有关情况,请与安徽禹泰化工有限公司联系。公众可通过信函、传真、电话、电子邮件等方式提交意见。联系方式如下:

联系人:杨工 电话:0550-4351200
电子信箱:anhuiyutai@com
安徽禹泰化工有限公司

尊敬的通和·易居天玺业主:

通和·易居天玺(备案名:帝玖一号)项目W-1-12栋、W-1-13栋、W-1-14栋、W-1-15栋、W-1-16栋、W-1-17栋、W-1-18栋、W-1-19栋、W-1-20栋、W-1-21栋,根据合同约定已取得《建设工程竣工验收备案证书》、《房屋测绘报告》,达到交付条件,将于2021年12月15日集中

交房公告

交付。请上述楼栋的业主携带交房通知书、合同、收据、业主身份证等资料于2021年12月15日至12月16日到易居天玺3期小区内办理交付手续,详询0550-2381666。

特此公告!
安徽省通和房地产集团有限公司天长分公司
2021年12月3日